

寻走失缉毒犬 刷爆网络结局很暖

布丁被热心市民收留照顾，现已归队

本报讯(记者 王骁)11月21日晚,史宾格缉毒犬布丁在道里区走失。寻犬信息发布后,信息在朋友圈被市民大量转发。23日,市民薛先生看到后一比对,发现正是自己21日晚收留的那只史宾格犬,马上与民警取得了联系。

布丁是黑白相间的史宾格,是条小公狗,中长毛,短尾,中型犬,脖子挂有银色犬牌。21日21时30分,布丁在道里区民和街与大民兴街附近走失。民警告诉记者,布丁性格温和,呼唤名字会到近前。

23日8时,热心市民薛先生与民警联系,称自己收留了一只走失的史宾格犬,与缉毒犬布丁特征一致。原来当天布丁在道里区走失后,由于街上大型机械正在清雪,布丁受到了惊吓,狗牌也跑丢了。薛先生路过时,发现受惊乱跑的布丁,于是呼唤并安抚它。由于没有找到犬主,薛先生便将布丁带回家收留、照顾。

看到朋友圈的寻犬信息后,薛先生马上与民警取得联系。23日8时30分,民警前往薛先生所在的先锋路将布丁接回。虽然相处短短两天,布丁与薛先生已十分亲近,现在布丁要归队,薛先生还有点不舍。



薛先生
和布丁相处
感情了。

缉毒犬
布丁非常温
和、懂事。

警方供图



玩出新高度 北斗导航造雪舰

哈工程700学子布线1200米将雪地航母“开进”操场



本报讯(实习生 洪羽宸 记者 王越/文 李鹏举 杨子怡/摄)“我是大海上的奋斗者,奋斗吧,哈工程。”11月22日,在哈尔滨工程大学操场厚达10厘米的积雪上,来自多个学院的700余名学子挥动铁锹,清雪运雪、平整塑形,3个小时后,山东舰、095核潜艇、7103救生艇、奋斗者号潜水器“打造”完成,揭晓了去年雪地航母身后省略号的谜底。

23日上午,记者来到哈尔滨工程大学军工操场上,看到了“开进”学校的舰艇。机电工程学院辅导员房帅介绍,今年机电工程学院的同学们巧妙创意、缜密构思,设计了一组象征着“军工精神”传承的“舰队”,从中国的第一艘载人潜水器——7103救生艇,到成功坐底马里亚纳海沟的“奋斗者”号深潜器,从大洋远处的国产航母“山东号”到大洋深处的国之重器095核潜艇,同学们将几个不同年代的舰队组合展现了“丹心铸剑,何惧大洋深和远”的生动画面,将一代又一代工程人“为船、为海、为国防”的使命和担当描绘在军工操场上。

“今年的舰队与往年相比,融合了多个在船海领域科研中会应用到的技术,其中最大的亮点就是

北斗导航。”房老师介绍,往年雪舰建造采用人工描点的方法,今年采用了智能导航与探测实验室研发的北斗RTK与UWB相结合的定位技术,能够持续稳定地提供厘米级定位,极大地提高了雪舰关键点的定位精度,从而确保雪舰处于正确位置,整个定位过程相较以往缩短了一倍的时间。

雪地舰队打造的前一天,定位团队和机电学院工业设计专业的同学就提前来到现场,在5个小时内,在230米长、112米宽的军工操场上定位168个特征点、布线1200多米,勾勒出了雪舰编队的雏形,实现了一次艺术与科学的完美融合。

“今年已经是哈工程师生连续第三年将雪地航母‘开进’军工操场。”机电工程学院工程设计专业大三本科生、今年设计团队负责人贾凯淇说,从2018年的辽宁号,到2019年的双舰合璧,雪地航母也逐渐被打造成了哈工程的冰雪特色文化品牌活动,从2018年的20人,再到今年的700人,越来越多的学子参与到雪地航母的建设中来。“作为一名工程学子,此时此刻很荣幸能够用这种特殊的方式为大家展现出祖国日益强盛的一面。”



“奋斗者”号深潜器



“7103救生艇”



“095核潜艇”



“山东号”航母

一瓶白酒下肚 男子候车大厅倒地大睡

眼看车要进站,工作人员抬他上车

本报讯(苗怀鑫 记者 王骁)近日,一位要乘高铁出行的男子喝醉了酒,躺在哈西站候车大厅地上呼呼大睡。眼看车要进站,再不上车就错过了,民警和客运人员一起把男子抬上了火车。

近日,哈尔滨西站派出所民警接到旅客求助称,候车室内有一男子躺在地上一动不动,周围酒气冲天,好像是喝醉了酒。哈尔滨西站派出所民警同哈西站客运工作人员一同赶往现场,发现一名60多岁的男子斜坐在地上,双目紧闭、酒气冲天。民警和客运人员将其喊醒,男子醉意朦胧、言语不清,无法表明自己的身份和乘坐的车次。通过查看该男子的车票,得知他要乘坐去往青岛的K704次列车,此时距列车发车已不足半个小时。

民警在男子旁边的座位上发现了一个空的白酒瓶。据周围旅客讲,男子喝下一瓶白酒后,躺在地上就睡着了。随后,民警和客运人员合力将其抬到轮椅上,因其一直处于酒醉状态无法行动,他们又将男子抬上了将要乘坐的列车。对男子进行妥善安置后,民警与其家属取得了联系。家属介绍,男子酗酒成瘾,这次要不是得到民警的帮助,可能就赶不上车回不了家了。

目前,该男子已到站并被家属接回。



工作人员将醉酒男子抬上火车。
警方供图